

小违法暗藏“大祸殃” 严整治营造“强声势”

本报讯(记者李亮 通讯员邱蓉)进入夏季,鄂尔多斯市达拉特旗树林召镇夜间行驶的燃油助力车明显增多,存在噪音污染严重扰民的交通违法行为,严重影响镇区居民的正常生活及道路交通安全,为了进一步深化道路交通安全管理工作,优化道路交通秩序,保障人民群众正常生

活,鄂尔多斯市达拉特旗交警大队于日前开展了扰民噪音摩托车、燃油助力车严重交通违法行为专项整治行动。整治行动中,该大队设置3个固定整治点,共查处各类交通违法行为20起,发放宣传材料380余份。

具体工作中,该大队民警采取路口设

点检查和重点路段巡查相结合的勤务模式,分别在车流量较大路段设置检查点,严查过往的二、三轮摩托车、油然助力车驾驶人无牌上路、无证驾驶、年检超期、未按规定投保等违法行为,并及时对摩托车手柄悬挂物品、驾驶员打手机等影响安全驾驶的行为进行教育纠正,消除安全隐

患,切实做到发现一起,查处一起,教育一起。同时,专门抽调民警组成宣传小组,在人员密集地向过往群众、驾驶人发放安全宣传资料,广泛宣传交通违法行为的危害和后果,提高广大交通参与者自觉遵守道路交通法律、法规的意识,大力营造浓厚整治舆论氛围。

昆区公安分局 开展“爱警周”活动

本报讯(记者王祯 通讯员赵国)2018年7月份第一周是自治区“关爱公安民警周”(以下简称“爱警周”)活动,为切实贯彻落实从优待警的各项政策措施,包头市昆区公安分局提前谋划,精心准备,认真组织实施了丰富多彩、贴心实惠的“爱警周”系列活动。

活动期间,该分局免费开放餐厅,并协调社区医院送医入警营开展义诊活动,同时组织部分民警参观了包头市博物馆,组织特等大队民警在健身房免费健身。

以上各项暖警爱警活动,使该分局民警深切感受到分局党委的关心关爱,让社会各界进一步了解了公安工作,通过实实在在地惠警暖警举措,增强了该分局民警的职业荣誉感和归属感,进一步加强了警民和谐关系,为下一步开展公安工作打下了坚实的基础。

学习交通指挥手势 提升道路安全意识

巴彦托海讯 为了打好“百日攻坚战”,大力宣传交通安全法律法规,提升少年儿童法律观念和安全意识,近日,呼伦贝尔市鄂温克旗公安局交警大队组织该旗第一实验小学师生共40余人,走进交警大队交通安全宣传教育基地,参观体验学习。

体验过程中,民警利用通俗易懂的语言,深入浅出地向学生们讲解了外出过马路、乘车安全等注意事项,并告诉学生们回家后将自己学到的知识向家人和身边的司机驾驶员宣传,让大家都自觉遵守交通规则,安全出行。随后,学生们在民警的带领下,学习了交通指挥手势操和红绿灯、交通标志线等道路交通安全知识,并参与了道路交通安全知识抢答、安全过马路等项目测试。

此次活动,民警将遵守交通法律法规、提升交通安全意识、增强自我保护能力和维护安全、文明、畅通的道路交通环境的意义贯穿在讲解当中,让学生们从小培养良好的道路交通习惯,强化道路交通安全意识,为学生的安全保驾护航。(牡丹)

交警赶到现场 救助野生动物

额尔古纳讯 呼伦贝尔市额尔古纳市地处大兴安岭西北麓,自然环境优美,有很多野生动物栖居于此。近日,呼伦贝尔市额尔古纳市公安局交巡警大队接到群众报警:在该市第二小学内发现了一只疑似是鹰的受伤野生鸟类。

额尔古纳市区中队巡逻组的民警接到110指挥中心指令后,第一时间到达现场,发现一只受伤的野生幼鸟正躲在一个小树林里,遂立即进行救助,并采取临时保护措施。随后受伤的小鸟被移交至额尔古纳市森林公安局。

近年来,额尔古纳市生态环境越来越好,城市合理的规划和市民素质的提升也为各种野生动物的栖居提供了有利的保障。为了有效地保护野生动物,额尔古纳市交巡警大队倡导群众发现受伤受困的野生动物要及时向公安部门和野生动植物资源管理部门报告,给予积极的保护,共同营造良好的生态环境。(蒋浩 李增根)

乌兰察布市车管所跻身全国优秀行列

本报讯(记者郭成 通讯员曹先亮 于洁)记者从乌兰察布市公安局交警支队车辆管理所获悉,日前,在浙江省宁波市召开的“全国深化公安交通管理‘放管服’改革现场推进会”上,该所荣获“全国优秀车辆管理所”称号。

2016年以来,乌兰察布市公安局交警支队车辆管理所紧紧围绕“等级评定创建”中心任务,坚持贯彻“立警为公、执法为民”这条主线,创新理念、创新思路、创新举措、创新服务、创新效果,树立“迎难而上、知难而进、负

重拼搏、团结协作、创新务实、争创一流”的精神,积极履行职责,强化安管措施,夯实基础工作,提升正规化建设水平,增强管理和服务能力,将深化服务改革创新,提高管理服务效能纳入考核内容,在该市打造“民生车管所、诚信车管所”的形象,实现了社会管理服务双丰收,赢得了社会各界的好评。



拾钱包急寻失主 好民警受到称赞



呼和浩特讯 7月6日上午11时,市民霍志强将一面印有“忠诚为民、热情服务”八个大字的大红锦旗送到了呼和浩特市公安局特警支队赛罕大队民警刘洋和查干毕力格的手上,以表达感激之情。

不久前,刘洋和查干毕力格在内蒙古图书馆附近巡逻途中,发现路面上有一个

钱包,经过清点,包内有身份证、银行卡若干张以及现金几百元。执勤民警立即通过警综平台查找到失主所在地址并核实,经请示上级部门后,前往失主家中,将钱包送还给了失主。失主霍志强对民警们热情的帮助表示感谢。

(刘博寰)

着眼能力“大学习” 实现素质“大提升”

本报讯(记者李谱新 通讯员苏学飞 丁伟)为全面提升公安队伍的履职能力和工作水平,助推公安工作争先进位、提档升级,鄂尔多斯市伊金霍洛旗公安局多措并举,全力推进“大学习、大提升”活动,取得了阶段性成效。该局把学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想、《习近平谈治国理政》等重要论著作为全旗公安机关各类培训的重要内容,通过党委中心组学习、“学习讲堂”、集中宣讲、个人自学等方式,努力夯实民警思想基础,提高政治站位。同时,该局还集中开展了为期15天的练兵活动和“大学习、大提升”暨执法能力提升培训班,对全局

170名执法办案民警分3批开展集中培训。期间,各部门还积极开展“拜师学艺”活动,民警们根据工作岗位实际,确定拜师范围,明确师徒人选、学艺内容,通过一对一、一对多的结对,实现老带新、新教老,目前共有41对民警结对拜师。此外,该局还以实战需求为导向,组建“业余警校”3所(包含培训基地),开展培训6次,培训430人次。各部门根据实际情况,积极组建“微警校”,实现了基层科所队学习培训全覆盖,共开展培训197次,培训1725人次,在全局上下形成了统筹协调、整体推进、全员参与、全面提升的良好氛围。

严查“三驾”违法行为 保持交通形势平稳

包头讯 夏季昼长夜短,群众聚餐聚会宵夜纳凉活动增多,为切实做好酒驾、醉驾、毒驾周末夜查整治工作,持续保持辖区道路交通安全形势平稳,自治区公安厅交管局高速公路三支队包头大队积极开展周末夜查统一行动,保障辖区道路安全畅通。

行动中,该大队结合辖区交通违法行为发生的规律和特点,科学部署警力,采取定点检查和流动巡查相结合的方式,对酒驾、

醉驾、毒驾、超员超载、涉牌涉证等严重交通违法行为实施“零容忍”,一律依法处理。

截至目前,大队累计出动警力288人次,警车78台次,查处各类交通违法行为292起,其中未投保强制保险23起,无证驾驶3起,饮酒驾驶1起,有力地打击了各类交通违法行为,有效地改善了道路通行秩序,为群众出行创造了安全、畅通、有序的道路交通环境。(刘畅)

安装减速震荡标线 预防交通事故发生

牙克石讯 为深入推进“百日攻坚战”专项行动,切实做好道路隐患整改工作,从源头遏制道路交通事故的发生,呼伦贝尔市牙克石市公安局交巡警大队组织民警多次深入各镇区进行实地踏查,并根据排查结果,为各镇区喷涂减速震荡标线。

经前期隐患排查,民警发现各镇区新建大量道路,道口处于开放状态,存在严重交通隐患。为预防和减少交通事故的发生,该大队研究决定,在各隐患路段喷涂减速震荡标线。目前大队已在图里河镇、伊图里河镇、库都尔镇、乌尔其汗镇存在隐患的路口喷涂震荡标线,其他各镇喷涂工作正在进一步开展中。(王彬)

六旬旅友骑游受伤 巡逻交警及时相助

阿木古郎讯 7月2日,呼伦贝尔市新巴尔虎左旗公安局交巡警大队民警救助两名受伤的骑友。

当日下午1时许,该大队嵯岗中队民警在G301国道巡逻至1473公里处时,发现两辆载着行李的自行车停靠在路边,看上去年过六旬的一男一女坐在旁边,女士表情很痛苦,她身边的男士正焦急地拨打着电话。见此情景,中队民警立即上前了解情况。民警得知,他们是一对夫妇,今年69岁,是自行车骑行发烧友,一路从黑龙江省齐齐哈尔市骑行到呼伦贝尔旅游,由于长途跋涉体力不支,加上天气炎热,妻子不慎摔倒受伤,夫妇俩正在焦急地联系求助。考虑到天气炎热、国道车流量较大、车辆速度较快等情况,民警当即联系车辆,将夫妇二人及自行车等物品送往海拉尔市。受到救助的夫妇感激地说:“在我们的印象里,交警就是查违章的,原来你们是真心想为百姓服务的,谢谢你们。”(张岩峰)

交警救助老人 家属送来锦旗

阿里河讯 近日,呼伦贝尔市鄂伦春旗公安局交巡警大队111国道交警中队收到一面印有“热心为民 找回老人”的锦旗,送来锦旗的群众紧握民警的手说:“多亏了警察同志,没有你们,我父亲很可能就找不到家了,真是太感谢你们了!”

原来,6月22日这一天,中队执勤民警在111线国道路口处巡逻时,发现一位神情慌乱的老人在路边徘徊了很久,便立即下车了解情况。经过询问,老人告诉民警,因为身无分文,他找不到回家的车。此时,老人的情绪特别不稳定,见此情形,民警将他带到中队执勤室暂住,边安抚其情绪边继续询问。此后,民警通过多方工作,终于与老人家属取得了联系,并将老人安全送回家中。(高嵩)

严查运输车辆违法行为 整治环境污染道路扬尘

本报讯(记者李谱新 通讯员贾海霞)近期,鄂尔多斯市公安交管部门多措并举,依法查处货车不盖篷布、遗洒飘散载运物等违法行为,推进运输车辆污染防治和道路扬尘控制工作,取得显著成效。

鄂尔多斯市交管支队将其列为工作重点常抓不懈,多次组织召开专题会议研讨部署,要求各地持续加大路面执法管控及查处力度,严格落实检查登记抄告措施,全力做好货车超限超载和不规范苫盖篷布等违法行为整治工作。各地公安交管大队进一步加大固定卡点与巡逻管控检查力度,严查严管交通违法行为。各地公安交管一线执勤民警在严格执法的同时,认真做好信息登记反馈工作,并将每日查处情况及时通报有关职能部门,督促落实相关源头治理措施。